
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Приміщення колишнього 

фельдшерського пункту Скороходівської селищної ради у с. Петрівка 

 

07 грудня 2023 року                                                                             с. Петрівка 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Пасішник Людмили Петрівни – мешканки МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Приміщення колишнього 

фельдшерського пункту Скороходівської селищної ради у с. Петрівка. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Лермонтова, 8, с. Петрівка, 

Полтавський район, Полтавська область, 38832. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Скороходівська 

селищна рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 

внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб у Полтавській області. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, в центрі села, поруч школа, дитячий садок, амбулаторія. 

 

Наповненість 

МТП розрахований на 10 осіб, на день візиту у МТП проживало 4 особи, з 

них 2 особи літнього віку. 
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Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на безоплатній основі. 

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)  

Опалення закладу централізоване. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлера.  

Електропостачання централізоване безперебійне.  

 

Харчування 

У МТП наявне кухонне приміщення, облаштоване електричною плитою, 

холодильником, столом для приготування їжі, рукомийником. Електрична плита 

потребує ремонту, або заміни, у зв’язку з поломкою духової шафи. 

 

Санітарія та гігієна 

Для потреб ВПО у МТП наявна душова кабіна та туалет. 

 

Протипожежна безпека 

У МТП наявний вогнегасник, план евакуації.  

Найближче, найпростіше укриття розташоване на відстані 100 м від МТП. 

 

Безбар’єрність 

МТП не облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний доступ 

для маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 1 до 4 осіб, кімнати мебльовані (шафи, ліжка, 

тумби, столи, стільці, полиці), ліжка старі, металеві, пружинні, потребують 

заміни, температура задовільна. Вікна в кімнатах з дерев’яною рамою, видимі 

сліди плісняви та грибку відсутні. 

 

Дозвілля 

Місця для дозвілля відсутні 

 

Доступ до інформації та послуги 

Інформаційні стенди чи місця з розміщенням корисної інформації відсутні. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно 

працевлаштована 1 особа. 
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, 

надходило побажання щодо забезпечення пральною машиною та новими 

ліжками. 

Надано 2 консультації, роз’яснено механізм звернення до Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. 

 

Загальні потреби МТП озвучені представником адміністрації: 

- проведення косметичних ремонтних робіт у кімнатах 

- забезпечення МТП новими ліжками. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо приведення МТП у відповідність Постанові КМУ №930 від 

01.09.2023, з урахуванням вказаної у звіті інформації. У разі неможливості 

приведення у відповідність, виключити даний об’єкт із переліку місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській 

області. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

в Полтавській області         Сергій БЕЗА 


